АВТОНОМНЫЙ ПОЖАРНЫЙ ИЗВЕЩАТЕЛЬ
Наверное, каждому из нас хотя бы раз попадалась на глаза реклама автономного пожарного извещателя (датчика) в контексте с оптимистическим лозунгом о необходимости применения этого прибора в быту и на предприятии. Людям, занимающимся техническим обслуживанием приходится сталкиваться с автономными пожарными извещателями немного чаще и плотнее. Давайте попробуем разобраться, что такое автономный пожарный извещатель (АПИ).  
Немного об устройстве этого прибора:

Автономный пожарный извещатель по сути состоит из трех основных узлов находящихся в одном общем корпусе:
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Оптический датчик дыма.  Принцип определения твердых частиц дыма в воздухе основан на постоянном контроле оптической плотности в специальной камере. Измерительная оптическая камера выполнена таким образом, что исключает попадание внутрь света от внешних источников, но в тоже время позволяет свободно проникать внутрь воздушному потоку пространства, в котором установлен датчик. Внутри камеры имеется собственный излучатель и приемник, работающие в инфракрасном световом диапазоне, причем расположение излучателя и приемника выполнено таким образом, что свет от излучателя может попасть на приемник, только отразившись от твердой частицы в контролируемой области оптической камеры датчика. Увеличение принятого сигнала приемника свидетельствует об увеличении оптической плотности в измеряемой области, и служит для формирования сигнала тревоги. Конечно, попадание в камеру твердых частиц отличных от дыма (например, пыли, пара, насекомых...) также вызовет срабатывание детектора, поэтому при выборе приобретаемого в дом пожарного извещателя стоит руководствоваться не только ценой.
Звуковой оповещатель.  Попросту это небольшая, но довольно громкая сирена, которая при срабатывании детектора дыма издает громкий пронзительный звук способный разбудить спящего человека и привлечь внимание окружающих. В качестве излучателя звуковых колебаний в автономных пожарных извещателях, по причине низкого энергопотребления, как правило, используется пъезоэлемент.
Элемент питания. Так как датчик является электронным устройством, он должен получать энергию для своей работы, а чтобы дать устройству гордое имя "автономный", этот элемент должен входить в состав извещателя.
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           В большинстве выпускаемых отечественных автономных пожарных извещателях таким элементом является девятивольтовая батарея. Такого элемента в среднем хватает на год работы, при разряде элемента питания ниже допустимого уровня, пожарный извещатель должен подать сигнал указывающий хозяину на необходимость замены батарейки. У большинства отечественных моделей таким сигналом является периодически издаваемый кратковременный звуковой сигнал в такт с миганием светового индикатора.

Кроме этого на корпусе автономного пожарного извещателя, как правило, имеется световой индикатор состояния и отверстие или кнопка для проверки работоспособности. 
Еще одной отдельной частью извещателя является крепежная площадка ("пятка"). Этот элемент крепится шурупами к основанию (потолку), а уже в него вставляется наш автономный пожарный извещатель. Для фиксации автономного извещателя в крепежной площадке нужно вставить в нее извещатель (в строго определенном положении) и повернуть его до упора (градусов на 5) по часовой стрелке. Для демонтажа (например, с целью замены элемента питания) повернуть извещатель против часовой стрелки и он окажется у вас в руках.
Автономный пожарный извещатель является самостоятельным устройством, но некоторые модели (имеющие функцию "солидарного включения") позволяют объединять при помощи проводов несколько извещателей в одну сеть, и выводить сигнал на отдельный светозвуковой оповещатель. Для питания такой сети также не требуется отдельного источника питания, достаточно установленной в каждый извещатель батарейки. 
Теперь давайте рассудим об эффективности установки автономных пожарных извещателей:
Не будем здесь приводить статистику спасенных жизней и предотвращенных пожаров благодаря АПИ, т.к. статистка - вещь тонкая и относительная. Очевидно одно - хуже от установки пожарного извещателя в доме не будет, и в ряде случаев пожарный извещатель действительно помогал своим хозяевам вовремя обратить внимание и адекватно отреагировать на приближающуюся беду, отделавшись лишь легким испугом.
В виду вышеизложенного подведем некий итог:
Автономный пожарный извещатель наиболее эффективно устанавливать в жилых помещениях со спальными местами или невдалеке от них.
Основное назначение этого датчика - разбудить или привлечь внимание вменяемого и находящегося в приделах слышимости  человека. Стены и закрытые двери сильно ограничивают зону слышимости извещателя, поэтому лучше устанавливать отдельный извещатель в каждой комнате и по возможности объединить их в единую сеть.
Пользователь АПИ должен изучить и сам соблюдать рекомендуемые изготовителем условия и правила эксплуатации или периодически обращаться к специалистам или просто знающим людям. В принципе эти правила очень просты: производить раз в полгода чистку (продувкой) оптической камеры автономного пожарного извещателя, после чистки проверять его работоспособность нажав на кнопку "тест" или вставив неметаллический щуп в тестовое отверстие (в зависимости от типа АПИ) и производить замену элемента питания при подаче соответствующего сигнала извещателем.
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ПАМЯТКА

о порядке эксплуатации автономного пожарного извещателя

Автономный пожарный извещатель (далее — АПИ) предназначен для автоматического обнаружения пожара (задымления) и оповещения о нем.

АПИ устанавливается в жилых помещениях на горизонтальной поверхности потолка на расстоянии не менее 1 м от печей и 0,5 м от стены.

Мигающий сигнал светодиода красного цвета, расположенного на корпусе АПИ, свидетельствует о его исправности и нахождении в дежурном режиме работы.

При пожаре (задымлении) АПИ подает прерывистый звуковой сигнал с постоянным свечением светодиода красного цвета.

При задымлении помещения домовладельцу необходимо устранить его источник. Для прекращения подачи звукового сигнала АПИ следует проветрить помещение.
Основное назначение этого датчика - разбудить или привлечь внимание вменяемого и находящегося в приделах слышимости  человека.
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В случае пожара:

· немедленно сообщить о пожаре по телефону 001 или 112 (при этом необходимо назвать свою фамилию, адрес и место возникновения пожара, информацию о наличии в доме детей);
· до прибытия пожарных подразделений принять меры по эвакуации людей, материальных ценностей и тушению пожара.

Внимание:
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Подача прерывистого короткого звукового сигнала (каждые 30 секунд) свидетельствуют о необходимости замены элемента питания.
При невозможности самостоятельной замены элемента питания в АПИ необходимо обратиться в организацию, установившую извещатель, или в ближайшее подразделение МЧС. Обслуживание АПИ проводится в соответствии с технической документацией на извещатель. Производить раз в полгода чистку (продувкой) оптической камеры автономного пожарного извещателя и производить замену элемента питания при подаче соответствующего сигнала извещателем.
Запрещается:

1. Самостоятельно разбирать АПИ.
2. Подключать его к источнику питания 220 В.
3. Окрашивать, белить и заклеивать АПИ обоями.
4. Снимать АПИ без разрешения местных органов государственного пожарного надзора, за исключением замены элементов питания.

