СВЕДЕНИЯ О СПОСОБАХ ПОЛУЧЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИЙ ПО ВОПРОСАМ СОБЛЮДЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ
Консультирование (разъяснение по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального  контроля) осуществляется должностными лицами администрации гп. Новоаганск, по обращениям контролируемых лиц и их представителей без взимания платы. 
[bookmark: _GoBack]Консультирование может осуществляться должностным лицом Администрации гп. Новоаганск по телефону: 8 (3466) 61900доб.111 / 8(3466) 61900 доб. 109, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме по адресу: г.п Новоаганск, ул. Мелик-Карамова, д.16, каб. 11, либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин., с 13 ч. 00 мин. до 14ч. 00 мин. обеденный перерыв. 
Консультирование осуществляется по следующим вопросам: 
1) компетенция контрольного органа;
2) организация и осуществление муниципального жилищного контроля;
3) порядок осуществления профилактических, контрольных (надзорных) мероприятий, установленных Положением;
4) применение мер ответственности за нарушение обязательных требований.
По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется, за исключением случаев поступления от контролируемого лица (его представителя) запроса о предоставлении письменного ответа в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации". В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного (надзорного) мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц Администрации гп. Новоаганск, иных участников контрольного (надзорного) мероприятия, а также результаты проведенных в рамках контрольного (надзорного) мероприятия экспертизы, испытаний. Консультирование по однотипным обращениям контролируемых лиц и их представителей осуществляется посредством размещения на официальном сайте органов местного самоуправления в сети "Интернет" письменного разъяснения, подписанного руководителем контрольного органа, без указания в таком разъяснении сведений, отнесенных к категории ограниченного доступа.
