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Сведения
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	Боровкова Олеся Геннадьевна, 1982 года рождения, место рождения – с. Варьеган Нижневартовского района Тюменской области,  место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, с. Варьеган, образование высшее профессиональное, Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена,  2008 год, основное место работы, занимаемая должность – МКУ «Этнографический парк-музей с. Варьеган», директор,  сторонник Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Дема Сергей Васильевич, 1953 года рождения, место рождения – с. Михайловка Тульчинского района Винницкой области, место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Ивановский государственный энергетический университет им. В.И. Ленина, 2006 год, основное место работы, занимаемая должность – АО «Аганское многопрофильное жилищно-коммунальное управление, директор, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Веселый Виталий Павлович, 1980 года рождения,  место рождения – с. Копенкувато, Новоархангельского района, Кировоградской области, место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Нижневартовский государственный педагогический институт, 2003 год, основное место работы, занимаемая должность - МБОУ «Новоаганская общеобразовательная средняя школа №1», учитель физической культуры, выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.

	[bookmark: _GoBack]Дубровко Ольга Викторовна, 1971 года рождения, место рождения – гор. Железногорск Курской области, место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Орловский государственный институт культуры, 1994 год, основное место работы, занимаемая должность – МБОУ «Новоаганская общеобразовательная средняя школа имени маршала Советского Союза Г.К. Жукова, директор, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Константинова Людмила Николаевна,  1974 года рождения, место рождения – д. Никольск Моркинского района Марийской АССР, место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Марийский государственный университет, 1996 год, основное место работы,  занимаемая должность – МБОУ «Новоаганская общеобразовательная средняя школа №1», директор, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района. 
	Панина Ольга Михайловна, 1964 года рождения, место рождения – гор. Беломорск, Республика Карелия, место жительства – Волгоградская область, гор. Урюпинск, образование высшее профессиональное, Самарский государственный педагогический университет, 1996 год, основное место работы,  занимаемая должность – МАОДО «Новоаганская детская школа искусств», директор, депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск третьего созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.

	Зеленская Марина Геннадиевна, 1978 года рождения, место рождения – пгт. Гольмовский гор. Горловка Донецкой области, место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район,            пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Институт управления             г. Архангельск, год окончания 2005,  основное место работы, занимаемая должность - МКУ "Редакция районной газеты "Новости Приобья", корреспондент, самовыдвижение
	Максимкина Ольга Васильевна, 1966 года рождения, место рождения – с. Свободное Кваркенского района Оренбургской области,  место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Всемирный технологический университет, 2004 год, основное место работы, занимаемая должность – Дополнительный офис №1 в п.г.т. Новоаганск филиала Западно-Сибирский ПАО Банк «Финансовая Корпорация Открытие», управляющий, депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск третьего созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Петров Сергей Николаевич,  1959 года рождения, место рождения – гор. Троицк Челябинской области, место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск,  сведения о профессиональном образовании - Свердловское пожарно-техническое училище МВД СССР, год окончания – 1986, основное место работы, занимаемая должность –  филиал казенного учреждения ХМАО-Югры "Центроспас-Югория" по Нижневартовскому району, начальник пожарной части, самовыдвижение.

	Кузнецова Александра Юрьевна – 1971 года рождения, место рождения – с. Александровское Александровского района Томской области,  место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Нижневартовский государственный педагогический институт, 1999 год, основное место работы, занимаемая должность – МБДОУ «Варьеганский детский сад комбинированного вида «Олененок», заведующий, депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск третьего созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Малиенко Людмила Викторовна, 1959 года рождения, место рождения – пос. Усть-Абакан Хакасской автономной области Красноярского края,  место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,  Нижневартовский район,  пгт. Новоаганск,  основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - БУ ХМАО-Югры "Новоаганская районная больница", уборщик служебных помещений, выдвинута Ханты-Мансийским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  
	Пучин Михаил Михайлович, 1974 года рождения, место рождения – пос. Новоаганск Сургутского района Тюменской области, место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район,             пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Тюменский государственный университет, год окончания -  2017, основное место работы, занимаемая должность – ООО «Гарант – Сервис», директор,  депутат Думы Нижневартовского района шестого созыва, депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск третьего созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.

	Куклина Маргарита Павловна, 1966 года рождения, место рождения – пос. Варьеган Нижневартовского района Тюменской области, место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, с. Варьеган, образование высшее профессиональное, Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена, 1991 год, основное место работы, занимаемая должность – МБОУ «Варьеганская общеобразовательная средняя школа, воспитатель, депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск третьего созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Саломов Фуркатджон Джамолович, 1966 года рождения, место рождения – гор. Душанбе, место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,  Нижневартовский район,  пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное - Таджикский институт физической культуры, 1994 год, основное место работы, занимаемая должность - МАОУ "Новоаганская ДЮСШ "Олимп", старший тренер-преподаватель, депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск третьего созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Хащеватская Алла Владимировна, 1970 года рождения, место рождения – гор. Умань, Черкасской области,  место жительства -  Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Кировоградский государственный педагогический институт им. А.С. Пушкина, год окончания - 1992, основное место работы, занимаемая должность – МБДОУ «Новоаганский детский сад комбинированного вида «Снежинка», заведующий, депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск третьего созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.

	Лисин Евгений Борисович, 1964 года рождения, место рождения – пос. Ильинка Сокольского района  Ивановской области, место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, с. Варьеган, образование среднее профессиональное, Горьковское ордена «Знак Почета» речное училище им. И.П. Кулибина МРФ РСФСР, 1985 год, основное место работы, занимаемая должность – АО «Аганское многопрофильное жилищно-коммунальное управление, начальник цеха ЖКХ с. Варьеган, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Прокопчук Владимир Сергеевич, 1974 года рождения, место рождения – пос. Затеречный, Нефтекумского района, Ставропольского края, место жительства -  Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Оренбургский государственный педагогический университет, 1999 год, основное место работы, занимаемая должность – Совет депутатов городского поселения Новоаганск, председатель Совета, депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск третьего созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Шишковский Игорь Станиславович, 1967 года  рождения, место рождения – гор. Лисичанск Луганской области, место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, сведения о профессиональном образовании - Луганский государственный педагогический институт, год окончания - 1991,   основное место работы, занимаемая должность - МАОУ ДОД "Детско-юношеская спортивная школа "Олимп", директор, депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск третьего созыва, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.

	Ожмегова Наталья Алексеевна, 1972 года рождения, место рождения – с. Хлеборобное       Б-Истокского района Алтайского края,  место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное - Алтайский государственный медицинский университет, год окончания 1995,  основное место работы, занимаемая должность   - БУ ХМАО-Югры "Новоаганская районная больница", заместитель главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности общебольничного медицинского персонала, самовыдвижение
	Сухова Татьяна Анатольевна, 1974 года рождения, место рождения с. Караван Нововодолажского района Харьковской области, место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Челябинская государственная академия культуры и искусств, 2007 год, основное место работы, занимаемая должность – РМАУ «Дворец культуры «Геолог», художественный руководитель, самовыдвижение.
	

	Шабалина Наталья Геннадьевна, 1964 года рождения, место рождения -  гор. Омск, место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,  Нижневартовский район,              пгт. Новоаганск, образование среднее специальное - Омское медицинское училище, год окончания – 1983,  основное место работы, занимаемая должность - БУ ХМАО-Югры "Нижневартовский районный центр социального обслуживания населения", медицинская сестра по массажу, самовыдвижение
	Тимофеева Рита Рафисовна, 1974 года рождения, место рождения гор. Уфа Республики Башкортостан, место жительства -  Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск, образование высшее профессиональное, Башкирский государственный университет, 2002 год, основное место работы, занимаемая должность – БУ ХМАО - Югры «Новоаганская районная больница»,  фельдшер отделения скорой медицинской помощи, самовыдвижение.
	



