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Сведения
о зарегистрированных кандидатах в депутаты Совета депутатов 
городского поселения Новоаганск пятого созыва
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	Дубровко Ольга Викторовна, 1971 года рождения; место рождения – гор. Железногорск Курской обл.; место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование  высшее, Орловский государственный институт культуры, 1994 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное образовательноетучреждение «Новоаганская общеобразовательная средняя школа имени маршала Советского Союза Г.К. Жукова», директор;  депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Балобина Виктория Леонидовна, 1975 года рождения; место рождения – гор. Константиновна Донецкой области; место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее, Нижневартовский педагогический институт, 1996 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Новоаганская общеобразовательная средняя школа №1»,заместитель директора по учебной работе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Быльцева Ирина Александровна, 1978 года рождения; место рождения – дер. Нестерово Нязепетровского района Челябинской области;  образование – высшее, Нижневартовский государственный гуманитарный университет, 2009 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Новоаганский детский сад комбинированного вида «Лесная сказка», заместитель заведующего; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.


	Кузнецова Александра Юрьевна – 1971 года рождения; место рождения – с. Александровское, Александровского р-на, Томской обл.;  место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее, Нижневартовский государственный педагогический институт, 1999 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  «Варьеганский детский сад комбинированного вида «Олененок», заведующий; депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Дема Сергей Васильевич, 1953 года рождения; место рождения – с. Михайловка Тульчинского района Винницкой области; место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее, Ивановский государственный энергетический университет им. В.И. Ленина, 2006 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – АО «Аганское многопрофильное жилищно-коммунальное управление», директор; депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	 Веселый Виталий Павлович, 1980 года рождения;  место рождения – с. Копенкувато, Новоархангельского района, Кировоградской области;  место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее,  Нижневартовский государственный педагогический институт, 2003 год окончания; основное место работы, занимаемая должность - МБОУ «Новоаганская общеобразовательная средняя школа №1», учитель физической культуры;  депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.

	Лисин Евгений Борисович, 1964 года рождения; место рождения – пос. Ильинка Сокольского района  Ивановской области; место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, с. Варьеган; образование среднее профессиональное, Горьковское ордена «Знак Почета» речное училище им. И.П. Кулибина МРФ РСФСР, 1985 год ОКОНЧАНИЯ; основное место работы, занимаемая должность – АО «Аганское многопрофильное жилищно-коммунальное управление, начальник цеха ЖКХ с. Варьеган;  депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Максимкина Ольга Васильевна, 1996 года рождения; место рождения – с. Свободное Кваркенского р-на Оренбургской обл.;  место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее, Всемирный технологический университет, 2004 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – Публичное акционерное общество Банк «Финансовая Корпорация Открытие», филиал Западно-Сибирский, менеджер по продажам;  депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Гарипов Виталий Фанилевич, 1979 года рождения; место рождения – гор. Октябрьский Башкирской АССР; место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее, Северо-Западная академия государственной службы, город Санкт-Петербург, 2007 год окончания; основное  место работы, занимаемая должность - АО «Аганское многопрофильное жилищно-коммунальное управление, начальник производственно-технического отдела; самовыдвижение.

	Мурашев Вениамин Анатольевич, 1987 года рождения;  место рождения – пос. Головановск Головановского района Кировоградской области; место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование среднее профессиональное, Московский финансово-промышленный университет «Синергия», 2021 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – ООО «УК ПРОГРЕСС», начальник ремонтно-эксплуатационного цеха, самовыдвижение.
	Можаров Денис Олегович, 1996 года рождения; место рождения – пос. Новоаганск Нижневартовского района Тюменской области; место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование – среднее профессиональное, Югорский государственный университет, 2022 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – АО «Аганское многопрофильное жилищно-коммунальное управление, цех теплоснабжения, начальник участка газовой службы и энергообслуживания; самовыдвижение.
	[bookmark: _GoBack]Константинова Людмила Николаевна,  1974 года рождения; место рождения- д. Никольск Моркинского района Марийской АССР; место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее, Марийский государственный университет, 1996 год окончания; основное место работы,  занимаемая должность – муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Новоаганская общеобразовательная средняя школа №1», директор; депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.

	Ожмегова Наталья Алексеевна, 1972 года рождения; место рождения – с. Хлеборобное      Б-Истокского района Алтайского края; образование высшее, Алтайский государственный медицинский университет, 1995 год окончания; место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; основное место работы, занимаемая должность – бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Новоаганская районная больница», главный врач; депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Прокопчук Владимир Сергеевич, 1974 года рождения; место рождения – пос. Затеречный, Нефтекумского района, Ставропольского края; место жительства -  Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее, Оренбургский государственный педагогический университет, 1999 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – Совет депутатов городского поселения Новоаганск, председатель Совета; депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Панина Ольга Михайловна, 1964 года рождения; место рождения – гор. Беломорск, Республика Карелия; место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск;    образование высшее, Самарский государственный педагогический университет, 1996 год окончания; основное место работы,  занимаемая должность – муниципальная автономная организация дополнительного образования «Новоаганская детская школа искусств», директор; депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района



	Сергеева Елена Вячеславовна, 1974 года рождения; место рождения – гор. Бирск Башкирской АССР; место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование – высшее, Челябинский государственный педагогический университет, 2007 год окончания; основное место работы, занимаемая должность - МБОУ «Новоаганская общеобразовательная средняя школа №1»,заместитель директора по воспитательной работе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Саломов Фуркатджон Джамолович, 1966 года рождения; место рождения – гор. Душанбе; место жительства - Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее, Таджикский институт физической культуры, 1994 год окончания; место работы, занимаемая должность – муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Новоаганская спортивная школа «Олимп», тренер; депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинут избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.
	Хащеватская Алла Владимировна, 1970 года рождения; место рождения – гор. Умань, Черкасской обл.;  место жительства -  Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Нижневартовский район, пгт. Новоаганск; образование высшее,  Кировоградский государственный педагогический институт им. А.С. Пушкина, 1992 год окончания; основное место работы, занимаемая должность – муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Новоаганский детский сад комбинированного вида «Снежинка», заведующий; депутат Совета депутатов городского поселения Новоаганск четвертого созыва; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута избирательным объединением Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Нижневартовского района.



